
Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-28 de agosto de 2017- 
 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto, do ano de dois mil e 

dezessete, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio 

José Soares”, às 18h18min, realizou-se a Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos 

Vereadores: Wilson Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos 

da Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, aos senhores vereadores, que registrassem as suas presenças (quórum completo). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Na sequência, as 

ATAS DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA e DÉCIMA SEGUNDA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, são colocadas em votação, não havendo nenhuma 

manifestação contrária, são aprovadas. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito, de 

Diversos e da Câmara Municipal. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com a 

consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos documentos, sendo 

determinado pelo Senhor Presidente o arquivamento desses expedientes, ficando a disposição 

dos Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. 

PROJETO DE LEI Nº 52, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER 

FERREIRA VALADÃO. “Dispõe sobre a isenção de taxa de inscrição em concursos públicos 

municipais às pessoas cadastradas no Registro Brasileiro de Doadores de Medula Óssea 

(REDOME).” PROJETO DE LEI Nº 53, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Classifica a visão monocular como deficiência física 

para o fim de isenção da tarifa no sistema de transporte coletivo do Município, e dá outras 

providências.” PROJETO DE LEI Nº 54, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Dispõe sobre a instalação de banheiros químicos em 

locais que especifica no âmbito do Município de Itanhaém.” Concluída a leitura, o Senhor 

Presidente determinou o encaminhamento dos projetos apresentados às Comissões 

Permanentes. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

chamada dos senhores vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR ALDER 

FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 905/2017. “Indica ao Executivo, a realização dos 

serviços de nivelamento e cascalhamentto na Rua Professor Augusto Ribeiro de Carvalho, 

localizada no Bairro Nova Itanhaém.” Indicação nº 906/2017. “Indica ao Executivo, a 

notificação do proprietário do terreno localizado na Rua Cunha Porã, de frente ao número 342, 

no Bairro Suarão, objetivando a limpeza e conservação do mesmo, nos termos da legislação 

vigente.” Indicação nº 914/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de tapa buraco na Rua 

Iguaçu, esquina com a Avenida São Paulo, no Bairro Cibratel II.” Indicação nº 925/2017. 



“Indica ao Executivo, a instituição do Dia do Papelão em todas as escolas e órgãos públicos 

municipais.” Indicação nº 942/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais 

como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Guatemala, localizada no Bairro Cibratel 

II.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: Indicação nº 934/2017. “Indica 

ao Executivo, a manutenção e reparo dos aparelhos da Academia ao Ar Livre instalados na 

Praça Gaspar Ricardo, localizada no Bairro Balneário Gaivota.” Indicação nº 935/2017. 

“Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento da Rua Osvaldo Alves de Freitas, lado 

morro, em toda a sua extensão, situada no Bairro Lindomar.” Indicação nº 938/2017. “Indica 

ao Executivo, o serviço de manutenção e desentupimento da rede de esgoto na Rua Vereador 

João de Almeida Batista, localizada no Bairro Jardim Savoy I.” VEREADOR FLÁVIO DA 

CRUZ ABBASI: Indicação nº 916/2017. “Indica ao Executivo, informações sobre a 

possibilidade de se fazer um recuo no ponto de ônibus existente na Avenida Padre Teodoro 

Ratisbone, enfrente a Regional, no Bairro do Suarão.” Indicação nº 917/2017. “Indica ao 

Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua 

Rosana Aparecida Marques Carreira, localizada no Bairro Campos Elíseos, lado morro.” 

Indicação nº 918/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de terraplenagem, roçada e limpeza, 

possibilitando o acesso à praia do Suarão nas proximidades da Rua Jaime Augusto Pinheiro, no 

Bairro Jardim Suarão.” Indicação nº 920/2017. “Indica ao Executivo, a limpeza de guias e 

sarjetas da Rua Antônio Caruso de Almeida, em toda a extensão, a partir da Rua Aurélio 

Campos, até a divisa com Mongaguá, no Bairro Jardim Marrocos, lado praia.” Indicação nº 

924/2017. “Indica ao Executivo, a desobstrução dos bueiros localizados ao entorno da Praça do 

Umuarama, localizada na Avenida Gentil Perez, no Bairro Umuarama.” VEREADOR HUGO 

DI LALLO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 901/2017. “Indica ao Executivo, os 

serviços de manutenção e limpeza na boca de lobo existente na Rua Eliseu Visconde, entre os 

números 394 e 450, localizada no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 902/2017.“Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza de mato na travessa Amélia Lopes de Oliveira Furtado, 

localizada no Bairro Jardim Marilú.” Indicação nº 903/2017. “Indica ao Executivo, os serviços 

de manutenção da guia que se encontra desgastada, a pintura da mesma, tapa buraco, e placa de 

sinalização (Proibido Estacionar), na Avenida Harry Forssell, altura do nº 130, ao lado da 

Papelaria Opção, localizada no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 904/2017. “Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento na Rua Euclides Galdino da Costa, altura 

do nº 61, localizada no Bairro Rio do Poço.” Indicação nº 912/2017. “Indica ao Executivo, a 

manutenção e limpeza na boca de lobo existente na Avenida Praiamar, altura do nº 969, 

localizada no Bairro Vila Loty.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 

936/2017. “Indica ao Executivo, a reforma de guias e sarjetas ao acesso á foz do Rio 

Campininha, localizada no final da Rua Dom Sebastião Leme, localizada no Bairro do Ivoty.” 

Indicação nº 937/2017. “Indica ao Executivo, a reforma da rampa de acesso a foz do Rio 

Campininha, localizada no final da Rua Dom Sebastião Leme, no Bairro do Ivoty.” Indicação 

nº 939/2017. “Indica ao Executivo, a instalação de 02 braços de iluminação pública (brip) nos 

dois últimos postes do final da Rua Dom Sebastião Leme, localizada no Bairro Jardim Ivoty.” 

Indicação nº 940/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento da 

Rua Jaime Lino dos Santos, esquina com a Avenida Emília Alves Miller, loteamento Joia do 

Atlântico.” Indicação nº 941/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento, tapa 

buraco, em toda a extensão, da Estrada Padre Theodoro Ratisbone, na altura da Avenida 

Cabuçú, no Bairro Nossa Senhora do Sion.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 



GONÇALVES SILVA: Indicação nº 928/2017. “Indica ao Executivo, gestão junto à EBCT - 

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, objetivando a inclusão de entrega de 

correspondências ou a instalação de uma caixa postal no Bairro Guacira, lado morro.” 

Indicação nº 929/2017. “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno sito à 

Rua Professora Dinorá Cruz, defronte ao nº 13, localizada no Centro, próximo ao Cartório 

Eleitoral, objetivando a limpeza e a conservação do mesmo, nos termos da legislação vigente.” 

Indicação nº 930/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção do braço de iluminação 

pública na Rua Emília Alves Muller, defronte ao n.º 916, localizado no Bairro Savoy I, lado 

morro.” Indicação nº 931/2017. “Indica ao Executivo, a instalação ou troca de placas 

nominativas das vias públicas dos bairros: Grandesp, Santa Julia e Bopiranga, lado praia.” 

Indicação nº 932/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão 

da Rua Catharina Gehrti Garcia, localizada no Bairro Cibratel I.” VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS: Indicação nº 921/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

roçada na Rua Guilherme dos Santos Silva, altura do n° 238, localizada no Bairro Cibratel I.” 

Indicação nº 923/2017. “Indica ao Executivo, juntamente com a devida autorização da 

Secretaria de Patrimônio da União (SPU), a restauração da ponte em frente ao Hotel Miami, 

localizada no Bairro Praia dos Sonhos.” Indicação nº 943/2017. “Indica ao Executivo, a 

substituição dos tachões por segregados (prisma), entre as rotatórias existentes na extensão da 

Rua Oscar Simões de Carvalho, localizada no Bairro Cidade Anchieta.” VEREADOR 

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 907/2017. 

“Indica ao Executivo, a abertura da Avenida Walter Miranda, entre a Avenida José Batista 

Campos e a Marginal da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no Balneário Tropical.” Indicação 

nº 908/2017. “Indica ao Executivo, a instalação de braço de iluminação pública na Rua Manoel 

Avelino dos Santos, altura do nº 155, no Bairro Jardim Tânise.” Indicação nº 909/2017. “Indica 

ao Executivo, o término do calçamento da Rua Antônio Procópio, localizada no Bairro Jardim 

Bopiranga.” Indicação nº 910/2017. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza do bueiro na 

Rua Mário Simões, próximo ao número 370, no Bairro Guapiranga.” Indicação nº 911/2017. 

“Indica ao Executivo, gestão junto às ONGs, Universidades e empresas nacionais e 

internacionais especializadas, para que se instale nas praias de Itanhaém fundo artificial, com o 

objetivo de revitalizar a vida marinha e proporcionar ondas apropriadas para a prática do surf.” 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 926/2017. “Indica ao 

Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Rua Dom Idílio Soares, no trecho entre o 

nº 2050 até a Rua Wilson Apelian, Bairro Jardim Suarão.” Indicação nº 927/2017. “Indica ao 

Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Rua Cardeal Mota, no trecho entre o nº 

2035 até a Rua Wilson Apelian, no Bairro Jardim Suarão.” VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 913/2017. “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento do asfalto no cruzamento entre as ruas Agostinho dos Santos Pereira e Nicola 

Mancuzo Filho, no Bairro Chácara das Tâmaras.” Indicação nº 915/2017. “Indica ao 

Executivo, a notificação do proprietário do terreno na Rua Aurora, ao lado do imóvel de número 

174, localizado no Bairro Jardim Magalhães, objetivando a limpeza e conservação do mesmo, 

nos termos da legislação vigente.” Indicação nº 919/2017. “Indica ao Executivo, os serviços 

de construção de rampas de acesso para cadeirantes na Avenida Tiradentes e sobre os trilhos da 

via Férrea na passagem de nível de pedestres, localizado entre a Rua João Mariano, no Centro, 

e a Avenida Tiradentes, no Bairro Jardim Mosteiro.” Indicação nº 922/2017. “Indica ao 

Executivo, os serviços de poda da árvore da Rua Antônio Marques Carreira, em frente ao 



número 63, no Bairro Cidade Anchieta.” Indicação nº 933/2017. “Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e cascalhamento da Avenida Condessa de Vimieiros, no Parque 

Jequitibá.” Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das 

indicações ao Senhor Prefeito. A seguir, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. 

A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 157/2017, AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz 

Abbasi, Hugo Di Lallo, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo 

Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, que informe quanto a 

possibilidade de instalação de iluminação pública em toda a extensão ao longo da Marginal da 

Rodovia Padre Manoel da Nóbrega (lado Praia), no km 331, no Bairro Tupy, conforme 

especifica.” O requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é aprovado com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 158/2017, 

AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos nobres edis: 

Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, João Carlos 

Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de 

Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Empresa Litoral Sul 

Transportes Urbanos, que informe sobre a possibilidade de alteração do itinerário do Loty, para 

incluir no percurso o final da Rua Telma, localizada no Bairro Vila Loty.” O requerimento é 

colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é aprovado com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 159/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Flávio da Cruz Abbasi, 

Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de 

Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, que 

informe se há previsão no Cronograma de Obras do Município o término do calçamento na 

Avenida Professor Augusto Ribeiro de Carvalho, localizada no Bairro Suarão, conforme 

especifica.” O requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é aprovado com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 160/2017, DE 

AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. “Solicita ao Executivo, informações sobre 

alteração da Lei Municipal n° 2.304, de 1º de agosto de 1997 - Lei de edificações, conforme 

especifica.” O requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação 

eletrônica é aprovado com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 161/2017, DE 

AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

previsão do encaminhamento de Projeto de Lei que visa atualizar a Lei Municipal nº 1.082, de 

22 de janeiro de 1977, que dispõe sobre o uso e ocupação do solo.” O requerimento é colocado 

em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é aprovado com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 162/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PETERSON GONZAGA DIAS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, 

Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves 

Silva, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 

“Solicita ao Executivo, informações acerca do banco de dados de novos postos de trabalho no 

Posto de Atendimento ao Trabalhador – PAT, conforme especifica.” O requerimento é colocado 

em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Peterson Gonzaga Dias. O requerimento 

continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é aprovado 

com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matéria a ser delibera, o Senhor Presidente 



passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram o uso 

da palavra os nobres edis: Silvio Cesar de Oliveira, Wilson Oliveira Santos e Peterson Gonzaga 

Dias. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os 

senhores vereadores para a sessão secreta e suspendeu a sessão às 19h00min. Reiniciados os 

trabalhos às 19h21min, o Senhor Presidente solicitou aos senhores vereadores que registrassem 

as suas presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em sessão 

secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 29, DE 2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, subscrita pelos nobres edis: Edinaldo do Santos 

Barros, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos 

Gonçalves Silva, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Moção de Aplausos e 

Reconhecimento à Escola Municipal Lídia Martha Ferriello Gianotti pelo brilhante 

desempenho dos alunos avaliados a nível nacional no processo de aquisição de conhecimentos 

matemáticos, escrita e literatura.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 30, DE 2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, subscrita pelos nobres edis: 

Edinaldo do Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos 

Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Moção de Aplausos e Reconhecimento pelo dez anos paroquial da Igreja de Santa 

Terezinha do Menino Jesus, do Bairro Belas Artes.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 31, DE 

2017, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN, subscrita pelos 

nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, José 

Domingos Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Antônio José Lopes Faria 

– “Nicco”, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Itanhaém.” Concluída a leitura 

das proposituras aprovadas em sessão secreta, o Senhor Presidente informou que se 

encontravam na Mesa Diretora requerimentos de urgência especial aos Projetos de Lei nos 56, 

57 e 59, de 2017, todos de autoria do Executivo. Tendo os requerimentos obedecidos as normas 

regimentais, nos termos dos artigo 166 e 167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o 

Senhor Presidente informou, ainda, que os projetos estavam inclusos na Ordem do Dia. Em 

seguida, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos projetos 

pautados. PROJETO DE LEI Nº 56, DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Aprova 

o Plano Municipal de Cultura de Itanhaém, e dá outras providências.” O projeto é colocado em 

discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO 

DE LEI Nº 57, DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito 

adicional suplementar no valor de R$ 8.505.000,00 (oito milhões, quinhentos e cinco mil reais), 

para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências.” O 

projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes com 10 (dez) votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 59, DE 2017, DE AUTORIA DO EXELCUTIVO. 

“Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 12.547.000,00 (doze 

milhões, quinhentos e quarenta e sete mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei 

Orçamentária vigente, e dá outras providências.” O projeto é colocado em discussão, ninguém 

se manifestas. Posto em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 40, DE 2017, DE 



AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Dispõe sobre o descarte 

adequado de filmes de radiologia usados no âmbito do Município de Itanhaém.” O projeto é 

colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Alder Ferreira Valadão. O projeto 

continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes com 09 (nove) votos 

favoráveis. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03, DE 2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Institui a “Medalha Rui Barbosa” para ser 

conferida aos alunos destaques da rede pública de ensino no Município de Itanhaém.” O projeto 

é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Alder Ferreira Valadão. O projeto 

continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes com 09 (nove) votos 

favoráveis. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra 

aos vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram o uso da palavra os 

nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Hugo Di Lallo, Silvio Cesar de Oliveira, Flávio da Cruz 

Abbasi, Wilson Oliveira Santos, José Domingos Gonçalves Silva e Rodrigo Dias de Oliveira. 

Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os 

senhores vereadores para a VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no 

dia 4 de setembro do corrente ano, às 18h00min, e declarou encerrada a sessão às 20h04min. 

Para constar, eu, __________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de 

Atas), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por 

mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, vinte e oito de agosto de dois mil e dezessete.  
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